



在过去的24小时里，比特币毫无征兆地开始了暴跌模式。价格下跌超过10%，跌破7500美元以下。

比特币在5月底强势突破9000美元的心理价位后，随后的几天开始了向下修正的走势。从6月4日午夜的大约8500美元迅速下跌，至凌晨1点的已跌破8000美元。到今早6点，比特币已触及约7,479美元的盘中低点，随后略有回升。

并且在比特币暴跌的带动下，以太坊、EOS、比特币现金(BCH)、莱特币(LTC)、恒星币(XLM)、Ethereum classic (ETC)、Dash (dash)等主流数字货币也都开始大跌，跌幅均在7-12%之间。截至发稿时，在十大加密货币中，除第八大比特币SV (BSV)外，其他货币均为红色。

比特币失去了对8,000美元重要关口的控制，不禁让人心慌慌。为什么会暴跌？是牛市中的调整，还是牛转熊？接下来比特币价格会怎么走？我们先从比特币大跌的原因说起。

猜想：比特币暴跌的三大原因

原因一：比特币鲸鱼们作怪

比特币鲸鱼们买卖赚取额外利润，这是很多业内人士认为本次比特币大跌的根源。

据在线监测机构Whale Alert称，就在比特币价格下跌之前，一头比特币鲸鱼将25,160个比特币（当时约合2.15亿美元）从钱包转移到了Coinbase交易所。

随后比特币遭到大规模抛售。据推测，这笔2亿多美元的交易很有可能是为了以更低的价格购买更多比特币而故意抛售的，这似乎就是事实。不久之后，Coinbase鲸鱼再次将资金转移出去，在此过程中可能通过买卖获得了1500万美元的利润。

针对Coinbase的砸盘之说，另外还有一种观点。据TokenGazer数据显示，在BTC下跌期间（UTC 3日22点—4日2点），Bitfinex交易所中的卖单数量（20624）远超买单数量（15465），Coinbase的卖单数量（20698）少于买单数量（23896）；Bitfinex的交易量（13443.42BTC）逼近Coinbase（14235.12BTC），而据TokenGazer往期观察，Coinbase成交量约为Bitfinex的1.5倍；在这个时间点Bitfinex最大抛盘为393.246BTC，Coinbase为41.6454BTC，Bitfinex的抛盘数额较大且较为密集。

基于以上数据支撑，TokenGazer认为：此次BTC的下跌，大概率是Bitfinex导致，而非Coinbase。

无论哪种说法，都能看出这是比特币鲸鱼们作怪的结果。此举被认为是周一比特币价格大幅下跌的催化剂之一。一位推特用户总结道：“今天的比特币暴跌完全是人祸。”

众所周知，近半年来巨鲸地址屯了120万枚BTC，这些地址并未全部转入交易所中进行抛售。如果这些地址进行大额的抛售，那对脆弱的数字货币交易市场的打击是巨大的。

上个月，也就是5月16日，在出现几笔巨额交易之后，BTC也出现了类似的波动，不过那些交易总价值在1.2万BTC左右，相对较低。

相信随着比特币价格的回归，此类举措可能会成为常态。

原因二：预期价格修正

比特币价格下跌的另一个可能原因可能是健康的修正。认为比特币永远上涨而不会出现一些回调的想法基本上是不可能的。仅在2019年，比特币就上涨了110%，上个月比特币上涨了40%以上。

CoinFi首席执行官蒂莫西·塔姆(Timothy Tam)表示，比特币“有点过度使用”。他称最近的举措是“一次健康的回调”。在接受彭博社采访时，Tam对比特币的波动和市场操纵也发表了评论，称“交易量很大，这是正常的比特币波动。毕竟，与传统市场相比，推动这些市场并不需要太多资金。”

大宗商品和密码交易员彼得·勃兰特(Peter Brandt)认为，比特币的价格走势将出现修正。上周，比特币以doji top形态走势结束。勃兰特对doji top形态给出的反馈是，并不是所有的交易所都有相同的形态，但波动是可以预料的，“大多数主要的交易所都没有doji top，我能找到的只有Bitstamp，在我看来这不是一个可信的交易所。市场将在短期内解决问题，但更大范围的波动最有可能出现。”

似乎有几个因素可能导致最近的价格回落，包括操纵，以及BTC买家枯竭。加密交易员TraderMayne也对此举发表了评论，称抛物线趋势已经被打破，比特币的下一个阻力位可能是7300美元。

原因三：降息预期刺激币市失血

近日，印度、菲律宾、马来西亚与新西兰等国家先后降息。6月4日，澳洲联储宣布降息25个基点至1.25%，此为历史最低水平，此次降息也是澳洲联储2016年8月以来首次降息。这些国家纷纷降息以应对强势美元带来的汇率冲击问题，力图稳定下滑的经济与挽救失业率。

这也引发了市场对美联储降息的猜测。圣路易斯联邦储备银行(St. Louis Federal Reserve)行长布拉德(James Bullard)透露，鉴于国际贸易争端和国内通胀疲弱给经济增长带来的风险，美国“可能很快就会”降息。

周二美联储主席杰伊鲍威尔(Jay Powell)亮相芝加哥联储举办的“Fed Listens”活动，就货币政策策略、工具与沟通机制发表讲话。鲍威尔发出信号表示，美联储已做好降息准备，称在不断升级的贸易紧张局势产生经济影响的背景下，它将“采取适当行动支撑扩张”，使得通胀率接近2%目标。

分析称，鲍威尔表达了“对必要时降息的开放态度”，承诺将密切关注诸多不确定性局势的进展，进而相应调整货币政策。虽然美联储掌门人鲍威尔还是没有就货币政策预期给出明确的表态，但金融市场却已经听到了“可能降息”的乐章。

在美联储主席鲍威尔暗示降息言论的推动下，美国股市大幅反弹，美股三大指数均创1月4日以来最大单日涨幅。跌了数日的科技股迎来集体反弹。

降息预期刺激股市大涨，币市失血，比特币大跌超过10%。

预测：比特币未来会怎样？

比特币在打破较高的时间框架势头后进入看跌区间。这次下跌会使其跌至6000美元支撑位，还是比特币会保持坚挺并保持在当前水平继续前进？

周一比特币在RSI指标上实现了双顶。这也预示着比特币价格可能会回调,向下寻找支撑位。

我们能够发现的第一个支撑位是一路下跌到7000美元，如果这个价格不足以支撑，那么下跌的下一站将是6500美元，我们认为这是最好的选择。在2018年，6000美元是一个非常强大的磁铁区，所以我们应该预期，在牛市继续之前，它将被重新审视。

比特币的深度回调是不是意味着牛市结束？答案是否定的。

通证通研究院发布《BTC暴跌超10%，牛市终结？——区块链周报0602》，报告认为，通证市场中“暴涨暴跌”可谓家常便饭，过去的6年间，BTC单日涨跌幅超过10%共出现了150次，平均每半个月便会出现一次“暴涨暴跌”，且“暴涨暴跌”往往集中出现于牛市末期和熊市初期。另外BTC价格短时大幅下跌在牛市行情中并不罕见，本轮BTC价格上行周期开启至今，BTC价格收跌且日内跌幅超过8%已经出现了7次，然而在牛市行情中，“暴跌”往往很快便会被后来出现的大量买入盘所消化，短时下跌并不影响牛市行情的继续发展。行情方面，BTC创新高后回调，牛市逻辑不变。

经过暴跌，市场也正在逐渐地修复。据TokenInsight数据显示，反映区块链行业整体表现的TI指数北京时间06月05日8时报675.01点，较昨日同期下跌42.16点，跌幅为5.88%。此外，在TokenInsight密切关注的28个细分行业中，24小时内涨幅最高的为金融平台行业，涨幅为0.92%；24小时内跌幅最高的为支付与金融协议行业，跌幅为39.67%。监测显示，BTC活跃地址数和转账数分别较前日上升24.73%和8.74%。BCtrend分析师Jeffrey认为，市场流量增速连续3日减缓，但BTC资金净流入保持稳定，短期修复需求加大。

重要的是，在贸易战不确定性影响下，将比特币视为一种避险工具的投资者正在增加。

比特币价格分析师表示，对于世界上最大的加密货币来说，现在是一个关键时刻。随着投资者试图弄清楚把钱投到哪里去，股票市场动荡不安，大量资金流入加密系

统。比特币和其他加密货币的价格虽然紧密相连，但往往与更广泛的股票或债券市场没有关联。其他地方的回报是不确定的，牛市运行的加密货币市场目前看起来非常有吸引力。

事实证明，当比特币价格在2月6日跌至3405美元的底部时，任何买入比特币的人现在都将看到他们的投资组合上涨了149%。相比之下，美国和欧洲的股票和债券市场正处于崩溃的边缘。

经验丰富的评论员@RektCapital分析道：“我们才进入目前的牛市趋势只有八周时间。” “我们假设这一趋势将持续与上一轮牛市相同的时间(152周)，这也意味着我们只有5.2%进入当前的加密牛市。”

加密支付平台UTRUST的战略项目主管亚历山德罗·帕帕佐普洛斯(Alessandro Papadopoulos)表示，投资者不应认为小幅调整就预示着比特币的末日。

“在2017年的牛市中，比特币从1000美元涨到了2万美元。尽管出现了这一令人印象深刻的增长，但在此过程中它也经过几次大幅度的调整。比特币与股市几乎没有关联，而且似乎相当不受这种全球经济不确定性气候的影响。”

事实上，帕帕佐普洛斯表示，9000美元至8000美元的调整将是许多调整中的第一个，应该被视为实现长期可持续发展的必要步骤。在他看来，“没有比特币才然是我们一生中最大的金融风险。”

声明：本文为入驻“火星号”作者作品，不代表火星财经官方立场。转载请注明出处、作者和本文链接

提示：投资有风险，入市须谨慎。本资讯不作为投资理财建议。